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I lavori hanno inizio alle ore 10.

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE DELIBERANTE

«Misura degll interessi da corrispondersi da parte degli istituti ed aziende di
credito sulle giacenze dei fondi anticipati dallo Stato o dagli enti pubblici
per interventi nei diversi settori economici» (2690)
(Seguito della discussione e approvazione)

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca il seguito della discussione
del disegno di legge: «Misura degli interessi da corrispondersi da parte
degli istituti ed aziende di credito sulle giacenze dei fondi anticipati
dallo Stato o dagli enti pubblici per interventi nei diversi settori econo~
mici».

Riprendiamo l'esame, sospeso nella seduta del 25 giugno 1991.
Ha facoltà di parlar il relatore alla Commissione, senatore Neri.

NERI, relatore alla Commissione. Signor Presidente, la relazione io
l'avevo già fatta in data 25 giugno e non ho niente da aggiungere. Mi
pare che attendessimo i pareri delle Commissioni ta e Sa.

PRESIDENTE. È già arrivato il parere favorevole all'unanimità
della 1a Commissione, in data 2 luglio, e il parere favorevole a
maggioranza della Commissione bilancio, in data 4 dicembre.

NERI, relatore alla Commissione. Allora io raccomando alla
Commissione l'approvazione del provvedimento.

PRESIDENTE. Poichè nessun altro domanda di parlare, dichiaro
chiusa la discussione generale.

SACCONI, sottosegretario di Stato per il tesoro. Il Governo prega di
giungere ad una rapida approvazione del provvedimento.

PRESIDENTE. Passiamo all'esame e alla votazione dell'articolo
unico. Ne do lettura:

Art. 1.

1. A modifica degli articoli 5 e 6 del decreto~legge 24 febbraio 1975,
n.26, convertito, con modificazioni, dalla legge 23 aprile 1975, n. 125,
nonchè dell'articolo unico della legge 29 maggio 1985, n.237, sulle
giacenze dei fondi anticipati dallo Stato o dagli enti pubblici agli istituti
ed aziende di credito per interventi nei diversi settori economici,
nonchè sulle somme che tali istituzioni rimborsano successivamente
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alle scadenze previste dalle norme regolamentari o convenzionali, è
dovuto, fino alla data del versamento, un tasso di interesse pari al
rendimento medio dei buoni ordinari del tesoro (BOT) a sei e a dodici
mesi, diminuito di un punto percentuale.

2. La misura del tasso di cui al comma 1 sarà determinata secondo
modalità fissate con decreto del Ministro del tesoro.

Poichè nessuno domanda di parlare, metto ai voti il disegno di legge
nel suo articolo unico.

È approvato.

I lavori terminano alle ore 10,10.
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